



POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY Č. 12

Pod jedním stromem zpívali chlapi z Kudlovic, o kousek dál muzika i s tanečníky a zpěváky z Vracova, hned vedle z Osrožské Nové Vsi a na vršku hrála hudecká z Kralic na Hané. Z Nedakonic, Tupes a odkudsi přijeli na žebříňáku a také se zapojili do zpěvu. Uprostřed louky prozpěvovali Zlínští chlapi, vedle nich Spytinovská Chlapčiska, do toho ženy z Kunovic, Babčice ze Spytinova a další a další, které ani neznám nebo si nemůžu vzpomenout. Círa Burešů kudy chodil tudy trousil (perly, vtípu a humoru) a podobně jako on většina lidí

popocházela od jednoho hloučku k druhému. Tu se nemohli vynadívát na krásné kroje, tam si s někým pozpívali a jinde prohodili pár slov. Nikam se nespěchalo, skoro nikdo nic neorganizoval, jedním dechem nedělní pohoda, kterou nekazilo ani vytrvalé mrholení.

Vlastní soutěž v kosení probíhala při velkém zájmu diváků, za doprovodu již popsaného zpěvu a muziky. Sekáči předvedli různé styly i nestyly sečení. Po vyhlášení vítězů se pokračovalo dál ve zpěvu a pak se Kosecké 2009 jen pozvolna rozplývaly.

Karel Bazika

8. 8. 2009 - Moravské chodníčky Napajedla

Když v Napajedlích zakládali tento festival a slavnostně položili základní kámen rozcestníku tří folklorních oblastí Hané, Valaška a Slovácka, nemohli jsme jako jediní zástupci Hané chybět.

Proto se sem také rádi vrátíme. Potančíme, pobavíme se, popijeme se „sousedy“ a je nám dobře. Ve spojení s Hlaholem a Konopkou jsme opět ukázali, jaké jsou veselé Dožínky na Hané.

Jana Janečková

16. 8. 2009 - Kojetínské hody

Třidenní kojetínské hody vrcholily nedělním programem. Krojovaný průvod s Jízdou králů prošel městem a starosta města předal hanácké chase Hodové právo. Nejdříve dostalo vyčíněno zastupitelstvo a městská policie. Když však

hejtman Olomouckého kraje přivezl bečku piva, a ještě přidal ve zlatě, chasa uvolnila jeviště a začal se střídát jeden národopisný soubor za druhým.

Jana Janečková

27. 9. 2009 - Svatováclavský jarmark Vizovice

V pořadí již třetí ročník Svatováclavského jarmarku - prezentace měst a obcí Zlínska, řemeslníků a lidových tvůrců s kulturním programem pro celou rodinu. Na pódiu se střídaly různé styly umění, od divadla přes

hudbu, tanec a folklor. Děti si mohly zaskákat na trampolině, nebo se svést vláčkem kolem náměstí. Večer zakončil svým koncertem František Nedvěd s kapelou.

Jana Janečková

Do výčtu proběhlých událostí nelze nevzpomenout i účast na obecních akcích Vesnice roku, Hody sv. Václava. A vystupujeme i na soukromých narozeninových či svatebních oslavách gratulace p. Mazouchové, svatba manželů Horákových z Martinic.

DOSLOV:

Děláme si zkrátka radost po celý rok tancem, zpěvem a celou naší činností, jež velí udržovat tradice nám i budoucím. A tak nás trošku mrzí nezájem zvláště místních občanů o vstup do našich řad. Vždyť název našeho sdružení je Výbor pro udržení tradic SAZOVICE, ale jméno naší vesnice v něm postupně ztrácí na významu, když nám tradice do obce jezdí udržovat převážně (a to již skoro z 90%) členové z okolních vesnic. Není to ostuda? I přesto, a možná právě proto děkujeme všem našim věrným příznivcům a sponzorům a těšíme se brzy na viděnou na našich dalších plánovaných vystoupeních: Beseda s důchodci, Vánoční hra a samozřejmě Ostatková zábava.

Chcete-li nám něco sdělit, vytknout, pochválit www.vput.cz

(zkoušky probíhají pravidelně každou středu v 19.hod. na sále OÚ)

Za VPUT sestavila Jana Janečková